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Τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Πάφου, Γεώργιο φιλοξένησε στην ΓΙΑΦΚΑ του ο 
Σπύρος Χαριτάτος ο οποίος εξέφρασε την ανησυχία του για την «βουλιμία» της 
Τουρκίας αλλά και για την λανθασμένη βάση πάνω στην οποία διεξάγονται οι 
συνομιλίες για το Κυπριακό.

«Στόχος της Τουρκίας είναι η «τουρκοποίηση της Κύπρου», είπε χαρακτηριστικά. 
«Όταν ο Ερντογάν θέλει την Κύπρο, τί άλλο θα θέλει μετά; Θα θέλει και την 
Ελλάδα», τόνισε ο κος Γεώργιος.

Ακολουθούν βασικά σημεία της συνέντευξης:

«Το μέλλον μας είναι πιο μαύρο από όποια άλλη εποχή. Η Τουρκία αφέθηκε 
ελεύθερη και δεν ξέρουμε ποιος είναι ο τελικός της στόχος . Δεν ήρθε ούτε για 
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τους τουρκοκυπρίους αλλά στοχεύει σε όλη την Κύπρο» δήλωσε στον Alpha 989 ο 
Μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος.

«Από το 1956 υπήρχε σχέδιο για ανάκτηση της Κύπρου ενώ το 1955 ξεκίνησε 
σχέδιο για ένωση Κύπρου-Ελλάδας. Κατάφεραν τελικά να μην γίνει η ένωση αλλά 
να αποκτήσει η Τουρκία με τη συνθήκη της Ζυρίχης δικαιώματα στην Κύπρο. 
Επίσης, κατάφεραν να μαζέψουν σε θυλάκους τους τουρκοκυπρίους. Ακόμα, 
θέλησαν να «θεραπεύσουν» την μειονεξία τους, να κουβαλήσουν πληθυσμό και με 
την εισβολή το πέτυχαν. Το επόμενο στάδιο ήταν να αποκτήσουν στρατιωτικό 
έλεγχο της περιοχής. Θέλουν να υπογράψουμε την κατάργηση της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και να τους δώσουμε τα πάντα», πρόσθεσε χαρακτηριστικά.

Αναφερόμενος στις συνομιλίες Αναστασιάδη-Ακιντζί, είπε πως «οι συνομιλίες 
αυτές δεν οδηγούν πουθενά παρά μόνο στην τουρκοποίηση της Κύπρου. Και μόνο 
που λέγεται διακοινοτικός διάλογος αποπροσανατολίζει. Το πρόβλημά μας είναι 
πρόβλημα εισβολής και κατοχής. Ο Ακιντζί είναι ο εγκάθετος της εισβολής. Η 
Τουρκία ήθελε να αποπροσανατολίσει τον κόσμο. Δεύτερος στόχος ήταν να 
κουράσει τον λαό μας και το πέτυχε.

Ο τελικός τους στόχος, η τουρκοποίηση της Κύπρου, γίνεται σταδιακά. Όταν 
υλοποιήσουμε κάποια αξίωσή τους, προβάλλουν κάποια άλλη.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος μπήκε στις συνομιλίες αλλά όταν κατάλαβε τους 
σκοπούς της Τουρκίας είπε ότι «έφτασε στο τέλος ο διάλογος» και κήρυξε έναν 
μακροχρόνιο αγώνα αλλά πέθανε και δεν μπορέσαμε να απεμπλακούμε.

Η Κύπρος θα είναι εκεί αλλά ο ελληνισμός της είναι σε τροχιά αφανισμού. Εμείς 
πήγαμε στον διάλογο για να μας επιστρέψουν το 5% του εδάφους. Αλλά και 10% 
να δίναμε με ό,τι αποδεχτήκαμε, η Κύπρος θα ήταν και πάλι χαμένη. Επιδιώκουν οι 
Τούρκοι την κατάργηση της Κυπριακής Δημοκρατίας, γιατί όσο υπάρχει, 
συνυπάρχουν και οι αποφάσεις της Ευρώπης που την θωρακίζουν.

Πότε η Τουρκία τήρησε τις υποσχέσεις της; Η Τουρκία έχει σταθερή γραμμή για το 
κυπριακό. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε τους κινδύνους αν χαθεί η Κύπρος. 
Πρέπει να κρατήσουμε τον τόπο μας. Δεν θα πρέπει να δεχτούμε τον εποικισμό. 
Φαίνεται ότι δεν θα φύγει κανένας.

Πρέπει να σκεφτούμε ότι οι Τούρκοι θα σκεφτούν τον εκφοβισμό. Πρέπει να πούμε 
τί θα κάνουμε, όχι να βλέπουμε όλα αυτά να υλοποιούνται. Είναι πρόβλημα 
εισβολής και κατοχής, έτσι θα πρέπει να τοποθετηθεί.

Ακόμα, να ζητήσουμε με σταθερότητα ό,τι απολαμβάνει η υπόλοιπη Ευρώπη. Ό,τι 



ισχύει εκεί, να ισχύει και για εμάς. Οι ξένοι έχουν ξεχάσει το πρόβλημά μας και 
πρέπει να τους το ξαναθυμίσουμε».

Αναφερόμενος στον Ταγίπ Ερντογάν, διερωτήθηκε: «Όταν θέλει την Κύπρο, τί 
άλλο θα θέλει μετά; Θα θέλει και την Ελλάδα. Εμείς δεν πρέπει να δείξουμε σε 
οποιονδήποτε εκφοβισμό ότι υποχωρούμε. Υπάρχει σωτηρία, να απευθυνθούμε στον 
λαό και ιδιαίτερα στη νεολαία, όχι στους πολιτικούς που δεν θα κάνουν τίποτα. 
Διακυβεύονται πολλά πράγματα στον τόπο και αν πείσουμε τους νέους, πιστεύω θα 
κερδίσουμε».

Δείτε στο βίντεο ολόκληρη την συνέντευξη του Μητροπολίτη Πάφου:

https://www.youtube.com/watch?v=WdeIDximwaw
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